
Сценарій  випускного для учнів 9 класу  

Шульської загальноосвітньої школи І – ІІ ступенів. 

2014 – 2015 навчальний рік 

Ведучий. Сьогодні наша школа у сяйві квітів, святкового вбрання, добрих і 

щирих посмішок. Ми зібралися усією родиною на наше традиційне свято 

"Прощання зі школою".  Випускний вечір... Скільки в ньому спогадів, 

мрій, сподівань, радості і смутку, світлої печалі... Які щемливо-ніжні почуття 

охоплюють душу! Серце переповнює любов до життя, до рідних людей! 

Сьогодні пролунає прощальна пісня для наших випускників. Завтрішній день 

покличе їх у незвідані далі, різнобарв'я життя, для праці і радості. До школи 

прийдуть нові діти. І вона, як турботлива мати, буде виховувати їх, навчати, 

наставляти і випускати в життя, як робимо ми це сьогодні. 

Ось зайдуть на лінійку востаннє 

Наші учні - найстарший клас. 

Хай здійсняться всі ваші бажання, . 

Ми ласкаво запрошуєм вас. 

Злинь же, музика, в небо гучніше, 

В добру пору лунай, в добрий час. 

Вище голови! Йдіть веселіше! 

Ми усі вже чекаєм на вас. 

Ведучий. Тож давайте запросимо наших випускників . Зустрічаймо їх 

добрим словом, поглядом світлим, музикою та оплесками. 

ведуча 

Дев’ять зоряних літ проминуло, 

Незабутніх, ясних шкільних літ. 

І сьогодні, мов пташка з гніздечка, 

Ти летиш у незвіданий світ. 

Дев’ять років ви сиділи поруч 

І писали за рядком рядок, 

Поки дзвоник у ранкову пору 

Не звістив: скінчився наш урок. 

 

ведуча 

Злились печаль і радість в одне ціле, 

Вертає пам'ять знов до першого дзвінка, 

До того дня, коли малих, несмілих 

Привітно стріла вас всіх школа гомінка 

І кожен, як умів, вбирав в себе знання. 

За пройдені уроки ви цілий світ відкрили, 

Повільно, потроху, по крапельці щодня. . 

Дев’ять літ ви зі школою дружили. 



Ведуча Урочистий ранок присвячений випускникам 9 класу оголошується 

відкритим 

(звучить гімн) 

Сьогодні в нашій школі свято врожаю. У нашого народу є чудове свято 

обжинки, це коли всі хліба вже прибрані з поля, перевіяні на току та завезені 

в сухі комори. Ось так і у нас – сьогодні свято обжинок. Навчальний рік 

закінчено та пролунав останній дзвоник, перевірено знання випускників на 

державній підсумковій атестації, та і зерна знань давно лежать в надійних 

головах наших випускників. За давнім українським звичаєм на обжинках 

почесне місце виділялося снопу. У нас теж є свій снім знань. Внести сніп 

знань. 
(внесення снопа знань) 

Ведуча: Промайнули літа, мов хмаринки за обрій далекий 

І до школи стежина протоптана вся вже в кінець 

І свідоцтво в руках – твоя праця сумлінна й нелегка 

Бо свідоцтво - твоїх праць лавровий вінець. 

Ведучий: Сьогодні отримуєте ви свідоцтва, 

Із рідної школи пора відлітати, 

Зірки і планети свої відкривайте. 

І власну космічну орбіту шукайте. 

Ведуча: Для оголошення наказу про випуск 9 класу та вручення свідоцтв про 

загальну середню освіту запрошуються: Директор школи Гончарова Ірина 

Миколаївна та заступник директора з навчально-виховної роботи Винник 

Олена Вікторівна  
 

Пісня вечі випускний Чорнобай Олена 

 

Ведуча. Дорогі випускники, це їм, найріднішим, ви завдячуєте своїм життям, 

своїм сьогоденням. Їхня любов, безмірна і відкрита, надає сили в часи 

розчарувань, надихає під час негараздів, підіймає і бентежить в часи радості. 

Скільки щастя випромінюють їхні очі, але десь в глибині душі все ж таки 

затаїлась тривога, бо попереду ще стільки випробувань. А батьки 

переживають у кілька разів більше, ніж ви самі, хоча й не показують цього. 

Тож сьогодні ми запрошуємо маму для благословення вас в подальше 

доросле життя.   

 

Зерном ячменю та пшениці 

Благословляє мати вас 

Нехай же доля не покине 

Вас у скрутний нелегкий час 

Нехай же збудуться бажання 

Всі ваші цілі нелегкі 

Здоров’я, щастя і кохання 

Нехай вас стрінуть на путі 



 

(мама обсипає зерном випускників) 

 
 

Ведуча В народі вчителя , як матір поважають. 

Ця шана з впивом часу не зникає 

Бо ліплять з нас людей і розуму навчають, 

А згодом у життя доросле проводжають 

На ниві знань ви кращі хлібороби 

І врожаї збираєте багаті 

І зерна знань, що не носити за плечима  

Нам знадобляться у житті не раз 

 Врожайний клас стоїть і з мокрими очима 

Не хоче покидати теплий, рідний клас. 

 

Так, дійсно в цьому році в нас врожайний клас. Тільки подивіться, які 

красиві, розумні, дружні, ціленаправлені  вродили діти. Це не одноразові 

переможці та учасники, районних, зональних, обласних змагань. Це учасники 

малої академії наук. Всеукраїнський конкурсів та олімпіад. Тож надамо їм 

слово 

Випускники: ми дуже вдячні вам, дорогі наші вчителі, за все, що ви зробили 

для нас, за вашу нелегку і самовідданну працю. за те, що мали свій 

індивідуальний стиль і старатися, щоб один урок був не схожий на інший, 

щоб не було стандарту. Були спокійними і врівноваженими, життєрадісними 

і привітними. Ви справжні передовики своєї справи. А така самовідданна 

справа повинна винагороджуватися. Отож: 

Орденомсамовідданої праці нагороджуються  жниварі педагогічної ниви. 

Передовики гуманітарних наук: (Гончарова І.М. ВинникО.В., Моісеєва Т.О. 

Пушкар О.А., Мирошниченко Я.М.,) 

Передовики природничо-математичних наук (Смирнова В.М., Донченко І.А., 

Бабіна Т.В,  Іванов О.В., Іванова Т.П. 

Передовики початкового навчання (Климчук Л.О., Маринова Т.П., Жидкова 

Н.П. Дунаєва З.М.) 

Передовики бібліотечного фонду: Кібалка О.А. 
Ведуча:У нашій школі ви провчились 9 років. А це 108 місяців, 3240 днів, 

25920 годин. Зараз ми дізнаємось , як добре ви знаєте свою школу. 

1.У яку сторону відчиняються двері у кабінет директора? (назовні) 

2.Чий портрет висить над дошкою у кабінеті української мови ?(Шевченка) 

3.Скільки вікон у шкільній їдальні? (3) 

4.Скільки комп’ютерів у кабінеті інформатики? (  6 ) 

5.Скільки букв у прізвищі вашого класного керівника? (8) 

Ведучий. Сьогодні наша школа нагадує осіннє дерево, від якого відірвалось 5 

листочків. Нехай же доля не розкидає вас у буремному вихорі життя. 

Дружіть між собою, приходьте до школи, приводьте до нашої школи своїх 

дітей. 



Завжди пам'ятайте: ви - її діти, її вихованці. Вам тут завжди будуть раді, 

вислуxають, порадять, допоможуть. Почепіть свої листочки на наше 

символічне шкільне дерево. Це буде постійно нагадувати про вас. 

("Шкільне дерево": велика гілка сухого дерева, встановлена на підставку. 

Гілочки полаковані. Учні чіпляють на нього подвійні кленові листочки. На 

титульній стороні - фотографія учня, всередині - побажання школі, 

однокласникам, вчителям, інше. Кожен клас виготовляє листочки одного 

кольору. Тоді на дереві відрізняється кожен випуск. Це дерево можна 

використовувати років 10-15.) 

 


